

Короткий опис навчальної дисципліни (анотація)

для каталогу вибіркових навчальних дисциплін

«Догоспітальна допомога в умовах бойових дій. Тактична медицина»

Спеціальність	– медицина
Освітній рівень	– магістр
Термін вивчення (курс)	– 4 курс
Форма навчання	– денна
Кафедра	– медицини катастроф та військової медицини

4 КУРС	
Назва дисципліни	«Догоспітальна допомога в умовах бойових дій. Тактична медицина»
Кафедра	Медицини катастроф та військової медицини
Науково-педагогічні працівники, які викладатимуть дисципліну	Бірюк І.Г. Куковська І.Л. Іванушко Я.Г. Назимок Є.В.
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Мета:</i> викладання навчальної дисципліни – формування у студента теоретичних і практичних знань, необхідних майбутньому фахівцю, певних умінь (дій), цільових завдань, що забезпечують навички з надання допомоги постраждалим в бойових умовах та при надзвичайних ситуаціях мирного часу на догоспітальному етапі.</p> <p><i>Завдання:</i> вивчення дисципліни «Догоспітальна допомога в умовах бойових дій. Тактична медицина» є - забезпечити засвоєння студентом основних принципів оцінки стану постраждалих в бойових умовах та при надзвичайних ситуаціях мирного часу;</p> <ul style="list-style-type: none">- вміти надавати допомогу пораненим, запобігати додатковим травмам військовослужбовця та виконувати тактичне завдання під час бойових дій та при надзвичайних ситуаціях мирного часу;- оволодіти навичками проведення заходів організації медичного забезпечення в бойових умовах та в умовах надзвичайного стану;- засвоїти організацію і порядок проведення лікувально-евакуаційних заходів залежно від масштабу та характеру санітарних втрат. <p><i>Результати навчання:</i></p> <ul style="list-style-type: none">- Володіти навичками огляду поранених використовуючи алгоритм <i>MARCH</i>. Опанувати техніки тимчасової зупинки зовнішньої кровотечі. Надавати порівняльну характеристику первинного та вторинного огляду.- Знати причини непрохідності дихальних шляхів. Ознаки повної і часткової непрохідності дихальних шляхів. Оволодіти технікою відкриття дихальних шляхів, введення назофарингеального повітропроводу. Здійснювати домедичну допомогу при пневмотораксі.- Знати види ушкоджень у бойових і небойових умовах. обсяг допомоги при пораненнях, переломах, вивихах, розтягах, при термічних і хімічних ураженнях, домедичну допомогу при ураженні бойовими та сильнодіючими отруйними речовинами.- Знати основні методи переміщення поранених з сектору обстрілу в сектор укриття, вміти застосовувати їх на практиці.- Організувати заходи з проведення медичного сортування та медичної евакуації при виникненні масових санітарних втрат.

	<p>ПРФ 1. Планувати та реалізовувати професійну діяльність на основі нормативно-правових актів України та рекомендацій належних фармацевтичних практик.</p> <p>ПРФ 19. Надавати домедичну допомогу постраждалим при невідкладних станах у екстремальних ситуаціях.</p> <p>ПРФ 21. Проводити санітарно-просвітницьку роботу у фаховій діяльності при виникненні спалахів інфекційних захворювань.</p>
<p>Забезпечення загальних та професійних компетентностей</p>	<p>Загальні компетентності</p> <p>ЗК 1. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК 2. Здатність до вибору стратегії спілкування; здатність працювати в команді; навички міжособистісної взаємодії.</p> <p>ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, здатність вчитися і бути сучасно навченим.</p> <p>ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК 5. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов'язків.</p> <p>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності.</p> <p>ФК 1. Здатність використовувати теоретичні знання та практичні уміння для виконання втручань відповідно до клінічних протоколів та стандартів професійної діяльності. Планування процесу оздоровлення.</p> <p>ФК 2. Здатність організовувати та надавати невідкладну допомогу при різних гострих станах.</p> <p>ФК 3. Здатність організовувати та надавати невідкладну допомогу в бойових умовах та при надзвичайних ситуаціях у мирний час.</p>

Завідувач кафедри
 медицини катастроф
 та військової медицини
 к.мед.н., доцент

І. Г. Бірюк